RESOLUTION NO. 666

RESOLUTION OVERRULING PROTESTS TO SIDEWALK AND GUTTER IMPROVEMENTS ON VINE STREET BE-TWEEN FOURTH STREET AND TENTH STREET.

WHEREAS, the City Council of the City of El Paso de Robles did, on the 6th day of June, 1949, pass its Resolution of Intention No.656 to order certain work to be done and improvement to be made in said City under and in pursuance of the "Improvement Act of 1911," the names of the streets proposed to be improved, the location and character of said proposed work and the assessment district being described in said resolution of intention, which is hereby expressly referred to for further particulars:

AND WHEREAS, certain owners of property liable to be assessed for said work made written protests or objections in writing and delivered the same to the clerk not later than the hour set for hearing such objections;

AND WHEREAS, at the time set for hearing protests or objections the said City Council proceeded with the hearing of said protests and objections, and continued the hearing to August 15, 1949 at the hour of 8 o'clock P.M., at which time said hearing was again continued to September 6, 1949, at 8 o'clock P.M. for further hearing and again continued for final action to September 19, 1949 at the hour of 8 o'clock on the evening of said day;

AND WHEREAS, during the time of said hearing certain of said owners of property withdrew their protests, and all of said remaining protests or objections having been heard and duly considered, and said City Council being required to pass upon the same, it is hereby

RESOLVED, by the City Council of the City of El Paso de Robles that all of said protests and objections of every kind or nature be, and the same are hereby overrruled and denied.

RESOLVED, further, that said City Council finds that said protests are made by the owners of less than one-half of the front-

age of the property to be assessed for said improvements.

PASSED AND ADOPTED this 19th day of September, 1949.

Mayor of the City of El Paso de Robles

ATTEST:

City Clerk of the City of El Paso de Robles

State of California)
County of San Luis Obispo(ss
City of El Paso de Robles)

I, S. S. Tucker, City Clerk of the City of El Paso de Robles, do hereby certify that the foregoing resolution was duly adopted by the City Council of the City of El Paso de Robles and signed by the Mayor of said City at a regular meeting thereof, held on the 19th day of September, 1949, and the same was passed by the following vote, to-wit:

AYES: Councilmen Bryant, Franscioni, Smart, Thurlby and Turner.

NOES: Councilmen None

ABSENT: Councilmen None

City Clerk of the City of El Paso de Robles